

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX mašina za pranje veša EW8F249PSC

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-masina-za-pranje-vesa-ew8f249psc-akcija-cena/>

**Blag za odeću i životnu sredinu**

Naš program UltraWash predstavlja idealnu ravnotežu nege i energetske efikasnosti pri pranju mešavine tkanina u ciklusu od 59 minuta. Efikasno pranje pri niskoj temperaturi štiti odeću. Pranjem na 30°C štedite 30% energije u poređenju sa programom za pranje pamuka na 40°C. Blag za odeću i životnu sredinu.

Prednosti i karakteristike**59 minuta za savršenu negu uz UltraWash program**

Naš UltraWash program nudi sjajne performanse čišćenja i bolje svakodnevno održavanje, i sve to za manje od 1 sata. Savršeno čišćenje pri nižim temperaturama smanjuje utrošak energije zahvaljujući našoj tehnologiji koja meša deterdžente pre pranja. Očuvajte kvalitet odeće tokom dužeg perioda.

- Sistem za ispiranje bez pene
- Bezbednosno zaključavanje za decu
- Zaštita od izlivanja
- TimeManager® sa EcoInfo
- Programi pranja: Eco 40-60, Cottons, Synthetics, Delicates, Wool\Silk, Steam FreshScent, Spin/Drain, Rinse, Rapid 20 min, Outdoor, Denim, Duvet, Anti-Allergy Vapour, Ultrawash 59min

Efikasno čišćenje pri brzom i hladnom pranju pomoću fioke UniversalDose*

Jedinstvena fioka UniversalDose ima prilagođene mlaznice koje omekšavaju i probijaju PODS® kapsule i aktiviraju ih 60% brže nego kad su u bubnju. Dodatna nega tkanina i očuvanje planete uz dodatnu snagu uklanjanja fleka pri hladnom i brzom jednočasovnom pranju.*

Izuzetna nega odeće na dodir pametnog telefona

Sa aplikacijom MyElectrolux možete daljinski da upravljate sa uređajima za veš sa pametnog telefona. Upotrebite funkciju Care Advisor za stručno uputstvo za čišćenje vaše odeće. Opcija My Favourites omogućuje vam da sačuvate posebna podešavanja za odeću koju često nosite.

Glatko sa parom

Naš SteamCare sistem završava svako pranje parom kako bi se smanjila izgužvanost odeće za trećinu. Postignite glatku završnicu bez toplote redovnog peglanja.

Uklanjanje više od 99,99% bakterija i virusa* sa odeće

Program Anti-Allergy uz korišćenje pare ima sertifikat Swisstest koji garantuje uklanjanje više od 99,99% bakterija i virusa* sa odeće. Kombinacija pranja i nege odeće parom na temperaturi od 60°C omogućava bolje održavanje higijene odeće, efikasnije čišćenje i manje alergena.

Spjecifikacije

Nordic_WM_FamilyName	PerfectCare 800	ProductTitle	Electrolux PerfectCare 800 mašina za pranje veša kapaciteta 9 kg i 1400 obrtaja
Energy cons. Std. Cotton 60°C (kWh)	0	Porthole type of	D Grey M
Progr. time Std. Cotton 60°C (min)	0	Woolmark	Woolmark Green + Premium Certified Ariel/Lenor
Water cotton 60	0	Det. dispenser compartments no	4
Washing capacity (kg)	9	Program list	Eco 40-60, Cottons, Synthetics, Delicates, Wool\Silk, Steam FreshScent, Spin/Drain, Rinse, Rapid 20 min, Outdoor, Denim, Duvet, Anti-Allergy Vapour, Ultrawash 59min
Drum volume	69	Product Partner Code	All Open
Max. spin speed (rpm) (2010/30/EC)	1400		
Moisture % after max. spin (2010/30/EC)	0		
Motor system	Permanent Magnet		
Washing noise (dB(A) re 1 pW) (2010/30/EC)	0		
Spinning noise (dB(A) re 1 pW) (2010/30/EC)	0		
Dimensions HxWxD in mm	847x597x636		
Depth max, mm	658		
Wheels	4 adj feet		
Cord length external	1620		
Inlet hose length	130		
Outlet hose length	145		
Connected load (W)	2200		
Voltage	230		
Required fuse (A)	10		
Frequency	50		



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-masina-za-pranje-vesa-ew8f249psc-akcija-cena/>